REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES : SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992625481001

ESTADO

RAZON SOCIAL:

CAFETERIAS ASOCIADAS S.A. ASOCAFE



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/11/2011

NOMBRE COMERCIAL:

SOUTH WEST 2

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO.

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parrequia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: AV. VICTOR EMILIO ESTRADA Número: 914 Intersección. ILANES Referencia. FRENTE AL RESTAURANTE PIZZA EXPRESS Manzana. 74 Supermanzana. SOLAR 7 Celular: 099144815 Email: Icastro@cimaconsulting.com.ec Telefono Trabajo, 046041211

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 18/06/2009

NOMBRE COMERCIAL:

SOUTH WEST

FEC. CIERRE:

30/12/2011

FEC. REINICIO.

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincin: GUAYAS Centén: GUAYAQUIL Perroquie: TARQUI Número: S/N Referencie: JUNTO A LA DULCERIA DOLUPA Manzana: 2 Edificio. LA PIAZZA CEIBOS Oficina: LOCAL C 3 Carretero: VIA GUAYAQUIL SALINAS Kilómetro: 6-7 Telefono Trebejo. 043812162 Celular. 099144815 Email. icastro@cimaconsulting.com.ec Fax. 043812162

No ESTABLECIMIENTO

ON ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEG. INICIO ACT. 08/06/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

31/12/2011

ACTIVIDADES ECONÓMICAS.

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parrequia: TARQUI Número: S/N Referenția: IZLUB MACIQUM (III DE III) VIA A DAULE Kilómetro: 6 Y MEDIO Celular. 099144815

DELEGAD DEL R.U.C.
Servicio de Rentas Internas

SERVICIO DE RENTAS LINTERNAS

Usuario: MBHA070408

FIRMA DEL CON

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV, FRANCISCO Fecha y hora: 31/05/2012 11:32:00



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI
...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0992625481001

RAZON SOCIAL:

CAFETERIAS ASOCIADAS S.A. ASOCAFE

NOMBRE CONERCIAL:

SOUTH WEST 2

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ARBOLEDA CASAL SONIA REGINA

CONTADOR:

PILCO CHALEN FREDDY ALBERTO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/06/2009

FEC. CONSTITUCION:

18/06/2009

FEC. INSCRIPCION:

13/07/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

31/05/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DOMICILIO TRIBUTARIO.

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: AV. VICTOR EMILIO ESTRADA Número: 914 Intersección. ILANES Manzana. 74 Supermanzana. SOLAR 7 Referencia ubicación: FRENTE AL RESTAURANTE PIZZA EXPRESS Celular. 099144815 Email. Icastro@cimaconsulting.com.ec Telefono Trabajo. 046041211

DOMICILIO ESPECIAL:

GELIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ' ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

dol 001 al 003

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

2



Hernández Álverado Maria Beién pauso Ado ante a.u.c. servicio de Rentos Internas

Planet Sur

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVIDITORE REPORTATION

Usuerio: MBHA070408

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Facil

Di anto

Página 1 de 2